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 تقييم الإمكانات بمركز شباب القرى بمحافظة الشرقية
 *رضا مصطفى هلال
 **محمد أحمد منصور
 ***إسراء حسن رجب عبدالجواد

يمثل المجال الرياضي أهم مجالات الإستثمار الحقيقي للثروة البشرية حيث يحوي العديد من        

ي تهدف إلي تربية الأجيال لإثراء كل العمليات التربوية ذات الإتجاهات والجوانب المتشبعة , والت

مجالات الحياة النشاط يمثل محركاً يحول الطاقة البشرية الكامنة لدي الفرد إلي طاقة منتجة ويتميز 

المجال الرياضي علي سائر المجالات الاخّري أنه مجال التفاعل والممارسة الذي يدور حول 

لق المواطن الصالح عن طريق تهيئة المناخ تعديل سلوك الكائن البشري في الإتجاه المرغوب وخ

 (52:  7الملائم وتكوين إتجاهات إيجابية لدي الأفراد نحو المجتمع الذين يعيشون فيه .)

الإدارة الواعية هي التي تدرس الموارد المادية والبشرية الموجودة أو التي يمكن الحصول        

ن تنفيذها بإستخدام تلك الموارد لتحقيق أهداف عليها بالفعل ثم تضع البرامج المناسبة التي يمك

مراكز الشباب , علماً بأن إدارة المواد البشرية تعتبر تخطيط وتنظيم وتوجيه ورقابة العنصر 

البشري في المنظمة بما يتضمن إجتذاب أكفأ العناصر البشرية وتنمية قدراتهم ومهاراتهم وتهيئة 

:  6بما يحقق أهداف المنظمة وأهداف العاملين فيها .)الظروف الملائمة لإستخراج أفضل طاقاتهم 

52) 

تعد مراكز الشباب أحد المؤسسات الإجتماعية التربوية الإختيارية التي تساعد الشباب علي       

تكوين الشخصية المتزنة من خلال ممارساتهم للانشطة الإجتماعية والرياضية والثقافية , وهي 

مارس فيها الخدمة الإجتماعية بهدف خدمة البيئة والحفاظ عليها إحدي المؤسسات المهنية التي ت

وتنمية قدرات وطاقات الشباب وتنمية الوعي السياسي وإتاحة الفرصة للشباب للمشاركة الفعالة 

والجادة في المشروعات البيئية والخدمة العامة التي يقدمها مركز الشباب علي المستوي المحلي 

إكساب الشباب السلوك السياسي الإيجابي ونبذ السلوك السلبي , وتنتشر والتي يمكن إستثمارها في 

 (51:  2مراكز الشباب في جميع انحاء الدولة لتقديم خدماتها للشباب من الجنسين .)

أن الهيئات الشبابية والرياضية تعتبر من  م(5001علي الشريف , محمد فريد )كما يذكر        

عاية الشباب , وهي مؤسسات خدمية تنشئها الدولة بقصد تنمية أهم الهيئات العامة في مجال ر

 (515:  8الشباب في مراحل العمر المختلفة , وإستثمار أوقات فراغهم في أنشطة هادفة وبناءة.)

 مشكلة البحث وأهميته : 

ومن خلال الإطلاع علي الدراسات المرجعية في مجال البحث وجدت الباحثة أن هناك               

وراً في الإمكانات المادية في مراكز الشباب وأن الإمكانات البشرية المتاحة بها لا تحقق قص

الأهداف المرجوة من مراكز الشباب , كما وجدت الباحثة أيضاً عدم وضوح الإختصاصات 

والمسئوليات لمديري مراكز الشباب وكذلك أعضاء مجلس الإدارة وضعف العلاقات بين مجلس 

الوظيفي بالمركز , وقلة عدد القادة التربويين في المراكز وكذلك الملاعب  الإدارة والجهاز

والأدوات وعدم الإنسجام والتعاون والتنسيق بين أعضاء المجلس مما يعيق فاعلية مجلس الإدارة 

, وسوء إستخدام اللوائح والقوانين المنظمة للعمل في مراكز الشباب , وعدم وجود صيانة 

ملاعب والأدوات بمراكز الشباب بشكل جيد , كما أن معظم مديرين مراكز وإصلاح للمرافق وال

الشباب والقائمين بالإشراف علي النشاط الرياضي غير مؤهلين بشكل جيد مع عدم وجود برامج 

 .تدريبية لهم للقيام بتلك المهام 
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لرياضية أستاذ المناهج وطرق التدريس ورئيس قسم المناهج وطرق التدريس بكلية التربية ا *

 جامعة بنها –للبنين 

 .جامعة بنها -مدرس بقسم الإدارة الرياضية والترويح بكلية التربية الرياضية للبنين  **

 رياضية تربية بكالوريوس ***

ومن هنا نشأت فكرة دراسة الإمكانات المادية بمراكز شباب القري بمحافظة الشرقية بهدف        

الإمكانات المادية والبشرية التي تواجه النشاط الرياضي التعرف علي المشكلات المرتبطة ب

بمراكز الشباب ووضع الحلول المناسبة لها للمساهمة في النهوض بالنشئ والشباب , بغرض تقييم 

 الإمكانات بمراكز شباب القري بمحافظة الشرقية .

  هدف البحث:
راكز شباب القري بمحافظة الشرقية يتناول هذا البحث تقييم الإمكانات المادية والبشرية بم       

  -وذلك من خلال تحقيق الأهداف الفرعية التالية :

 التعرف علي الإمكانات المادية والبشرية الموجودة بمراكز شباب القري بمحافظة الشرقية .-

تحديد أهم المشكلات المرتبطة بمالإمكانات المادية والبشرية بمراكز شباب القري بمحافظة -

 الشرقية.

إقتراح الحلول المناسبة للمشكلات المرتبطة بالإمكانات المادية والبشرية بمراكز شباب القري -

 بمحافظة الشرقية .

 البحث: تساؤلات

 ؟ الشرقية بمحافظة القري شباب بمراكز الموجودة والبشرية المادية الإمكانات ماهي-5

 بمحافظة القري شباب بمراكز والبشرية المادية بالإمكانات المرتبطة المشكلات أهم ماهي-5

 الشرقية؟

 القري شباب بمراكز والبشرية المادية بالإمكانات المرتبطة للمشكلات المناسبة الحلول ماهي-3

 ؟ الشرقية بمحافظة

 مصطلحات البحث:
 :  التقييم

 قياس خلال مسبقاً  له خطط معين هدف تحقيق إلي تهدف دوري بشكل تكون إدارية عملية        

 في يمارس الذي السلوك وكذلك الأفراد يبذلها التي والجهود الأعمال في والضعف القوة نقاط

 ( 16: 3).ما موقف

 : الإمكانات

 وملاعب تسهيلات من مستقبلي أو حالي معين هدف تحقيق في يساهم أن يمكن ما كل هي       

 متبعين صةمتخص وكوادر ومعلومات وجغرافية مناخية وظروف وميزانية وأدوات وأجهزة

 ( 9:  5.) الأهداف تلك لتحقيق والتقويم والإدارة للتخطيط العلمي الأسلوب

 : الشباب مراكز

 شخصية وله عام نفع ذات أهلية تربوية شبابية هيئة بإعتباره الشباب مركز مفهوم يتحدد       

 مختلف ممارسة في فراغهم وقت بإستثمار والشباب النشئ تنمية في يسهم مستقلة إعتبارية

 تحمل تكفل التي المهارات لإكسابهم ويسعي والوطنية والرياضية والإجتماعية الثقافية الأنشطة

 (571-573:  9.) للدولة العامة والسياسة القانون إطار في المسئولية
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 الدراسات المرجعية العربية: 

نوع  العلاقة بين ( دراسة بعنوان "11)مChao-chien (0226)تشاون شين  أجرى       
ومدة توافر الإمكانات الرياضية والترويحية لطلاب لايف ستايل والتفاعل الإجتماعي في جامعات 

مديريين لألعاب القوي , , علي عينة  لوصفى" وإستخدم الباحث المنهج ا  الولايات المتحددة

من  , وكانتمديرو الحياة الطلابية , طلاب من عادة جامعات في سان أنطونيو , ولاية تكساس 
تقدم المنشاتّ الرياضية الترويحية المغلقة مساهمة إيجابية في الحرم الجامعي , أهم نتائج البحث 

تسهم المنشاتّ الرياضية الترويحية في الحرم الجامعي بتحقيق مشاركة عالية في البرامج 
 الرياضية والترفيهية .

نماذج  دراسة بعنوان "( 11)مRornald  L . Husema (0229)رونالد هوسمان  أجرى       

" من نجاح الطلاب الأكاديميين هل يشكل إستخدام الإمكانات الترويحية في الحرم الجامعي فرقاً 
هنود أمريكا,  %7.0,  %94عينة من الطلاب الذكور , علي  لوصفىوإستخدم الباحث المنهج ا

من أهم نتائج , وكانت لطلاب الدوليين   %1.1اسّيوية ,  %17.1من أصل أسباني ,  1.4%
إستخدام الإمكانات الترويحية يلعب دوراً حاسماً في المستقبل حيث يحقق النجاح الدراسي لجميع 

التسهيلات الترفيهية تعزز التكامل الإجتماعي , مما يزيد من  الطلاب الجدد في جامعة جديدة ,
 .إحتمال إستمرار الطلاب الذين يعيشون في مساكن الطلبة

إستثمار إمكانات الهيئات  ( دراسة بعنوان "1)م(0226)حماد رضوان  أحمد أجرى       
" وإستخدم  الشبابية والرياضية بمحافظة الشرقية في ضوء التحولات الإقتصادية المعاصرة

( فردا من الهيئات 111( فرداً من الهيئات الشبابية , )189), علي عينة  الوصفىالباحث المنهج 
عدم وجود تشريعات بقانون الإستثمار الذي ينص علي ائج البحث , وكانت من أهم نتالرياضية

الإستثمار بالهيئات الرياضية , قلة خبرة الجهاز الإداري إلي حد ما بالهيئات الرياضية بالنواحي 
 الأستثمارية .

 .الإشراف الحكومي علي شئون الهيئات الرياضية بحكم تبعيتها 
تقويم إمكانات النشاط ( دراسة بعنوان " 9)م(0266)حسام أحمد عبدالهادي  أجرى       

( 07), علي عينة  الوصفىالمنهج  ةالباحث ت" وإستخدمالرياضي والجوالة بجامعة الزقازيق 
عدم توفر إدارة , وكانت من أهم نتائج البحث أخصائي رياضي من العاملين في جامعة الزقازيق 

عدم توفر دورات داخلية لصقل ,  ينالنشاط الرياضي غرف مجهزة لإستبدال الملابس للاعب
 . الأخصائيين الرياضيين 

تقويم الإمكانات والبرامج (دراسة بعنوان " 17)م(0266)محمود محمد الجنديأجرى        
 الوصفى" , وإستخدم الباحث المنهج الرياضية في بعض المدارس الإبتدائية بمحافظة المنوفية 

عدد مدرسي وتبين من النتائج أن  النتائج نت من أهم, وكا( فرداً 157), على عينة قوامها 
التربية الرياضية في المرحلة الإبتدائية بمحافظة المنوفية غير مناسب وغير كافي بالمقارنة 

 .بأعداد التلاميذ والمدارس , ملاعب المدارس غير صالحة وغير معدة بطريقة قانونية 

 إجراءات البحث :
 منهج البحث :

 . المنهج الوصفى نظراً لملائمته لطبيعة هذا البحث الباحثةإستخدمت        

 البحث : وعينة مجتمع
 ( مركز شباب قرية.55إشتمل مجتمع البحث على عدد مراكز شباب قرى ديرب نجم علي )        
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( مركز شباب قرى وهما مركز شباب )جميزة بنى 55تم سحب بالطريقة العمدية عدد )       

 –فرغان  –طحا المرج  –صهيرة  –صفط زريق  –صافور  –ب السوق دير –دبيج  –عمرو 

( فرد , وعينة البحث الإستطلاعية 553إكوه ( , وإجمالى عدد العينة ) –منشأة قاسم  –الحواشنة 

( فرد من مجتمع البحث وخارج عينة البحث الأساسية , لإجراء المعاملات العلمية 36عددها )

 . ( يوضح ذلك5, وجدول )للمقاييس قيد البحث
 (1جدول )

 توصيف مجتمع البحث 

 العينة الأستطلاعية عينة البحث الأساسية مجتمع البحث

 % العدد % العدد % العدد

571 511% 553 66.71% 36 55.57% 

 :أدوات ووسائل جمع البيانات 
 . الإستمارات - المقابلة الشخصية  - الملاحظة العلمية -

 ور الرئيسية بإستمارة الإستبيان.تحديد الصورة المبدئية للمحا -

 (5عرض المحاور الإفتراضية على السادة الخبراء . مرفق ) -

 صياغة مجموعة من العبارات لكل محور من محاور الإستمارة . -

 (3عرض مجموعة العبارات الخاصة بكل محور على السادة الخبراء . مرفق ) -

 (1صياغة الصورة النهائية لإستمارة الإستبيان .مرفق) -

 ( 5جدول )

 (7ن= )         فى عبارت محور بعد الإمكانات الماديةارّاء السادة الخبراء 
 الإمكانات المادية

رقم 
 العبارة

 محور الأجهزة والأدوات محور المنشأت محور الميزانية
 % عدد ارّاء الإتفاق % عدد ارّاء الإتفاق % عدد ارّاء الإتفاق

1 7 511% 6 82.75% 7 511% 

2 6 82.75% 7 511% 7 511% 

3 1 27.51% 7 511% 7 511% 

4 6 82.75% 6 82.75% 1 27.51% 

5 6 82.75% 7 511% 3 15.82% 

6 7 511% 6 82.75% 7 511% 

7 6 82.75% 7 511% 6 82.75% 

8 1 27.51% 7 511% 7 511% 

9 7 511% 6 82.75% 3 15.82% 

11 6 82.75% 3 15.82% 7 511% 

( النسبة المئوية لارّاء السادة الخبراء فى المحاور الرئيسية بإستمارة 5جدول )يتضح من      

 ( فأكثر .%81الإستبيان , حيث إرتضت الباحثة بنسبة مئوية )

 ( 3جدول )
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 (7ن= )         فى عبارت محور بعد الإمكانات البشريةارّاء السادة الخبراء 
 الإمكانات المادية

رقم 
العبا
 رة

محور الجهاز الإدارى  ومجلس  نمحور المدربو
 الإدارة

 الممارسون محور

 % عدد ارّاء الإتفاق % عدد ارّاء الإتفاق % عدد ارّاء الإتفاق

1 6 82.75% 6 82.75% 6 82.75% 

2 7 511% 1 27.51% 3 15.82% 

3 3 15.82% 7 511% 1 27.51% 

4 7 511% 6 82.75% 6 82.75% 

5 6 82.75% 7 511% 6 82.75% 

6 6 82.75% 6 82.75% 6 82.75% 

7 3 15.82% 6 82.75% 6 82.75% 

8 6 82.75% 7 511% 3 15.82% 

9 7 511% 6 82.75% 1 27.51% 

11 6 82.75% 7 511% 6 82.75% 

( النسبة المئوية لارّاء السادة الخبراء فى المحاور الرئيسية بإستمارة 3يتضح من جدول)     

 ( فأكثر%81لباحثة بنسبة مئوية )الإستبيان , حيث إرتضت ا

 المعاملات العلمية لإستبيان تقييم الإمكانات بمراكز شباب القرى بمحافظة الشرقية .
 صدق الإتساق الداخلى للإستبيان . :-1

قامت الباحثة بحساب قيم معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان        

ي تنتمي إليه وذلك بتطبيقه على عينة الدراسة الاستطلاعية التي قوامها والدرجة الكلية للمحور الذ

( , 6( , )2(,)1( من العاملين بمراكز الشباب ومن غير العينة الأساسية للبحث , وجداول )36)

 ( توضح ذلك55( , )51( , )9( , )8( , )7)

 (4جدول )

 بيان والدرجة الكليةمعاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاست

 (الميزانيةمحور  - الإمكانات الماديةللمحور الذي تنتمي إليه )البعد الأول 
 

 العبارات  م
معامل 

 الارتباط 

 1.835 يتم وضع الميزانية التقديرية للنشاط الرياضى بمركز الشباب على أساس دراسة ما تم تنفيذة فى الأعوام السابقة . 5

 1.858 التقديرية للنشاط الرياضى بمركز الشباب وفقاً للإحتياجات الفعلية . توضع الميزانية 5

 1.861 يتم توزيع المخصصات المالية على جميع الأنشطة الرياضية بمركز الشباب بصورة متوازنة . 3

 66ن = 
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 1.896 باب.يتم صرف بدالات إنتقال اللاعبين أو تدبير وسائل المواصلات فى اللقاءات التى تتم خارج مركز الش 1

 1.811 توجد ميزانية محددة لأجور اللاعبين فى مراكز الشباب . 2

 1.835 توجد بمركز الشباب ميزانية محددة لشراء الأدوات الرياضية . 6

 1.897 توجد بمركز الشباب ميزانية محددة للإصلاح والصيانة . 7

 1.852 لمقررة من قبل مجلس الإدارة.يتم الصرف على برامج النشاط الرياضى وفق بنود الميزانية ا 8

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  1يتضححح مححن جححدول ) 

عحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا والدرجة الكلية للمحور الذى تنتمي إليه , ويتضح أن جميحع قحيم م

 الميزانية . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12عند مستوى معنوية 

 (2جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية

 (المنشاتّمحور  - الإمكانات الماديةللمحور الذي تنتمي إليه )البعد الأول 
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.852 يتناسب عدد المرافق والمنشأت الموجودة بمركز الشباب مع عدد الأعضاء الممارسين . 5

 1.819 توجد برامج زمنية لتنظيم إستخدام الملاعب بمركز الشباب . 5

 1.818 يوجد دعم حكومى كافٍ للإنشاّت والتجهيزات بمركز الشباب . 3

 1.862 الموجودة بمركز الشباب صالحة للإستخدام من قبل الفرق الرياضية المختلفة . الملاعب 1

 1.798 يوجد بمركز الشباب مكتبة رياضية للإطلاع على كل ما يخص النشاط الرياضى . 2

 1.856 حة بمراكز الشباب تسمح بالتطوير اللازم للملاعب فى المستقبل .اتوجد مس 6

 1.873 غرف خلع الملابس وحمامات مناسبة للإستخدام .يتوفر بمركز الشباب  7

 1.815 جميع الملاعب بمركز الشباب مزودة بالإضاءة للإستخدام الليلى . 8

 1.811 يوجد بمركز الشباب كافيتريا )بوفية( مناسب . 9

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  2يتضححح مححن جححدول ) 

والدرجة الكلية للمحور الذى تنتمي إليه , ويتضح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا 

 المنشاتّ . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12عند مستوى معنوية 

 (8جدول )

 الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية للمحور معاملات

 (الأجهزة والادواتمحور  - الإمكانات الماديةالذي تنتمي إليه )البعد الأول 
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.816 الأجهزة والأدوات الرياضية ملائمة لتنفيذ برامج الأنشطة الرياضية بمركز الشباب . 5

 1.893 يتناسب عدد الأجهزة والأدوات بمركز الشباب مع عدد الممارسين للنشاط الرياضى . 5
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 (    04  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

 1.897 يوجد بمركز الشباب أجهزة قياس حديثة تساعد على قياس مستوى أداء اللاعبين . 3

691.8 توجد برامج زمنية لتنظيم أوقات إستخدام الأجهزة والأدوات الموجودة بمركز الشباب . 1  

 1.811 يوجد بمركز الشباب مخزناً مناسباً للأجهزة والأدوات الرياضية . 2

 1.868 يتم عمل صيانة بشكل دورى على الأجهزة والأدوات الرياضية . 6

 1.855 يتم الحفاظ على الأجهزة والأدوات من قبل اللاعبين فى الأنشطة الرياضية المختلفة . 7

                                  1.359=  1.12ومستوى  31ية قيمة "ر" الجدولية عند درجة حر

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  6يتضححح مححن جححدول ) 

والدرجة الكلية للمحور الذى تنتمي إليحه , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا 

 الأجهزة والادوات . ى صدق الاتساق الداخلي لمحور, مما يشير إل 1.12عند مستوى معنوية 

 (0جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية للمحور

 (المدربونمحور  - الإمكانات البشريةالذي تنتمي إليه )البعد الثاني 
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.911 بمركز الشباب مدرباً . يتوافر لكل نشاط رياضي 5

 1.835 المدربون الرياضيون الموجودين بمركز الشباب من الحاصلين على مؤهلات علمية . 5

 1.868 يدعم المدربون الرياضيون  اللاعبين )الممارسين( أثناء البطولات . 3

 1.891 يتم تقييم كفاءة المدربيين فى ضوء النتائج التى حققتها الفرق الرياضية . 1

 1.859 يتم عمل دورات تدريبية بشكل مستمر لصقل قدرات المدربين . 2

 1.862 يتم تحديد مكافاّة المدرب وفقاً للمؤهلات العلمية والدورات التخصصية الحاصل عليها . 6

 1.817 يساهم المدربون الرياضيون فى توفير الإمكانات اللازمة لحدوث التعلم الجيد . 7

 1.896 بون الرياضيون الشجاعة فى إتخاذ القرار وعدم الخوف من الفشل والدفاع عن وجهة نظره .يمتلك المدر  8

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  7يتضححح مححن جححدول ) 

ة الكلية للمحور الذى تنتمي إليحه , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا والدرج

 المدربون . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12عند مستوى معنوية 

 (6جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية للمحور الذي

 (الجهاز الإدارى ومجلس الإدارةمحور  - الإمكانات البشريةيه )البعد الثاني تنتمي إل
 

 العبارات  م
معامل 

 الارتباط 

 1.812 يتم تغيير مجلس الإدارة فى الإنتخابات . 5

يجابية . 5  1.853 يمارس أعضاء مجلس الإدارة إختصاصاتهم بفاعية وا 
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 (    02  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

 1.861 بصورة منتظمة . تنعقد إجتماعات مجلس إدارة مركز الشباب 3

 1.815 يعمل مجلس إدارة مركز الشباب من خلال لوائح وقوانين تنظم العمل وتحد من الإنحرافات . 1

 1.855 الإدارة تنفيذ اللوائح والقرارات فى كافة المجالات طبقاً لخطة مركز الشباب . سيتابع مجل 2

 1.856 مجلس إدارة مركز الشباب .يوجد تجانس بين الأعضاء المعينين والمنتخبين فى  6

 1.859 يتم الإتصال بين مجلس إدارة مركز الشباب والعاملين بشكل جيد . 7

 1.855 يعمل مجلس إدارة مركز الشباب بالتعاون مع الجهاز التنفيذى . 8

 1.851 يتم تفادى الى مشكلات بين الجهاز الإدارى ومجلس الإدارة فى مراكز الشباب . 9

                                  1.359=  1.12ومستوى  31" الجدولية عند درجة حرية قيمة "ر

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  8يتضححح مححن جححدول ) 

والدرجة الكلية للمحور الذى تنتمي إليحه , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا 

الجهاز الإدارى ومجلس  , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12وية عند مستوى معن

 الإدارة .

 (6جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية للمحور

 (الممارسونمحور  - الإمكانات البشريةالذي تنتمي إليه )البعد الثاني 
 

 العبارات  م
معامل 

 رتباط الا

 1.815 هناك وعى لدى الممارسين بأهمية النشاط الرياضى بمركز الشباب . 5

 1.857 يتعرف الممارسون على البرامج الرياضية الموجودة بمركز الشباب عن طريق مجلات الحائط . 5

 1.825 الإجراءات الإدارية مبسطة وتحقق الراحة لأعضاء مركز الشباب . 3

 1.817 قيتاته متوازناً ويتناسب مع ظروف الأعضاء بمركز الشباب .نظام العمل وتو  1

 1.816 يعلم الاعضاء نتائج مباريات الفرق الرياضية بين مركز الشباب والمراكز الّاخرى . 2

 1.859 تلائم برامج الانشطة الرياضية إحتياجات اعضاء مركز الشباب . 6

                                  1.359=  1.12 ومستوى 31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  9يتضححح مححن جححدول ) 

والدرجة الكلية للمحور الذى تنتمي إليحه , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا 

 الممارسون . ق الداخلي لمحور, مما يشير إلى صدق الاتسا 1.12عند مستوى معنوية 

قامححت الباحثححة بحسححاب قححيم معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان   -ب 

( محن 36قوامهحا التحي ) والدرجة الكلية للاسحتبيان وذلحك بتطبيقحه علحى عينحة الدراسحة الاسحتطلاعية

( , 55( , )55( , )51اول )وجححد, العححاملين بمراكححز الشححباب ومححن غيححر العينححة الأساسححية للبحححث 

 . ( توضح ذلك57( , )56( , )52( , )51( , )53)

 (10جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة 

 (الميزانيةمحور  - الإمكانات الماديةالكلية للاستبيان )البعد الأول 
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 (    08  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

 العبارات  م
معامل 

 الارتباط 

5 
ميزانيتتة التقديريتتة للنشتتاط الرياضتتى بمركتتز الشتتباب علتتى أستتاس دراستتة متتا تتتم تنفيتتذة فتتى الأعتتوام يتتتم وضتتع ال

 السابقة .
1.798 

 1.717 توضع الميزانية التقديرية للنشاط الرياضى بمركز الشباب وفقاً للإحتياجات الفعلية . 5

 1.791 اب بصورة متوازنة .يتم توزيع المخصصات المالية على جميع الأنشطة الرياضية بمركز الشب 3

 1.783 يتم صرف بدالات إنتقال اللاعبين أو تدبير وسائل المواصلات فى اللقاءات التى تتم خارج مركز الشباب. 1

 1.716 توجد ميزانية محددة لأجور اللاعبين فى مراكز الشباب . 2

 1.718 توجد بمركز الشباب ميزانية محددة لشراء الأدوات الرياضية . 6

 1.756 توجد بمركز الشباب ميزانية محددة للإصلاح والصيانة . 7

 1.759 يتم الصرف على برامج النشاط الرياضى وفق بنود الميزانية المقررة من قبل مجلس الإدارة. 8

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  51يتضححح مححن جححدول ) 

والدرجة الكليحة للاسحتبيان , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا عنحد مسحتوى 

 الميزانية . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12معنوية 

 (11جدول )

 بارة من عبارات الاستبيان والدرجة معاملات الارتباط بين درجة كل ع

 (المنشاتّمحور  - الإمكانات الماديةالكلية للاستبيان )البعد الأول  
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.856 يتناسب عدد المرافق والمنشأت الموجودة بمركز الشباب مع عدد الأعضاء الممارسين . 5

 1.791 ملاعب بمركز الشباب .توجد برامج زمنية لتنظيم إستخدام ال 5

 1.725 يوجد دعم حكومى كافٍ للإنشاّت والتجهيزات بمركز الشباب . 3

 1.762 الملاعب الموجودة بمركز الشباب صالحة للإستخدام من قبل الفرق الرياضية المختلفة . 1

11.73 يوجد بمركز الشباب مكتبة رياضية للإطلاع على كل ما يخص النشاط الرياضى . 2  

 1.825 توجد مسحة بمراكز الشباب تسمح بالتطوير اللازم للملاعب فى المستقبل . 6

 1.793 يتوفر بمركز الشباب غرف خلع الملابس وحمامات مناسبة للإستخدام . 7

 1.688 جميع الملاعب بمركز الشباب مزودة بالإضاءة للإستخدام الليلى . 8

 1.735 مناسب .يوجد بمركز الشباب كافيتريا )بوفية(  9

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  55يتضححح مححن جححدول ) 

مسحتوى  والدرجة الكليحة للاسحتبيان , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا عنحد

 المنشاتّ . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12معنوية 
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 (    00  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

 (15جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية

 (الأجهزة والادواتمحور  - الإمكانات المادية)البعد الأول  للاستبيان 
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.886 لأجهزة والأدوات الرياضية ملائمة لتنفيذ برامج الأنشطة الرياضية بمركز الشباب .ا 5

 1.811 يتناسب عدد الأجهزة والأدوات بمركز الشباب مع عدد الممارسين للنشاط الرياضى . 5

 1.765 يوجد بمركز الشباب أجهزة قياس حديثة تساعد على قياس مستوى أداء اللاعبين . 3

 1.779 برامج زمنية لتنظيم أوقات إستخدام الأجهزة والأدوات الموجودة بمركز الشباب .توجد  1

 1.762 يوجد بمركز الشباب مخزناً مناسباً للأجهزة والأدوات الرياضية . 2

 1.728 يتم عمل صيانة بشكل دورى على الأجهزة والأدوات الرياضية . 6

 1.853 اللاعبين فى الأنشطة الرياضية المختلفة . يتم الحفاظ على الأجهزة والأدوات من قبل 7

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  55يتضححح مححن جححدول ) 

معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا عنحد مسحتوى والدرجة الكليحة للاسحتبيان , ويتضحح أن جميحع قحيم 

 . الأجهزة والادوات , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12معنوية 
 (13جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة 

 (المدربونمحور  - الإمكانات البشريةالكلية للاستبيان )البعد الثاني  
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.793 يتوافر لكل نشاط رياضي بمركز الشباب مدرباً . 5

 1.889 المدربون الرياضيون الموجودين بمركز الشباب من الحاصلين على مؤهلات علمية . 5

 1.758 يدعم المدربون الرياضيون  اللاعبين )الممارسين( أثناء البطولات . 3

 1.761 المدربيين فى ضوء النتائج التى حققتها الفرق الرياضية . يتم تقييم كفاءة 1

 1.851 يتم عمل دورات تدريبية بشكل مستمر لصقل قدرات المدربين . 2

 1.785 يتم تحديد مكافاّة المدرب وفقاً للمؤهلات العلمية والدورات التخصصية الحاصل عليها . 6

 1.821 يساهم المدربون الرياضيون فى توفير الإمكانات اللازمة لحدوث التعلم الجيد . 7

 1.725 يمتلك المدربون الرياضيون الشجاعة فى إتخاذ القرار وعدم الخوف من الفشل والدفاع عن وجهة نظره . 8

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  53يتضححح مححن جححدول ) 

والدرجة الكليحة للاسحتبيان , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا عنحد مسحتوى 

 المدربون . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12معنوية 
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 (    06  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

 (14جدول )

 الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية للاستبيانمعاملات 

 (الجهاز الإدارى ومجلس الإدارةمحور  - الإمكانات البشرية)البعد الثاني 
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.692 يتم تغيير مجلس الإدارة فى الإنتخابات . 5

يجابية .يمارس أعضاء مجلس الإدارة إختصاص 5  1.618 اتهم بفاعية وا 

 1.731 تنعقد إجتماعات مجلس إدارة مركز الشباب بصورة منتظمة . 3

 1.772 يعمل مجلس إدارة مركز الشباب من خلال لوائح وقوانين تنظم العمل وتحد من الإنحرافات . 1

 1.775 ركز الشباب .يتابع مجل الإدارة تنفيذ اللوائح والقرارات فى كافة المجالات طبقاً لخطة م 2

 1.876 يوجد تجانس بين الأعضاء المعينين والمنتخبين فى مجلس إدارة مركز الشباب . 6

 1.821 يتم الإتصال بين مجلس إدارة مركز الشباب والعاملين بشكل جيد . 7

 1.718 يعمل مجلس إدارة مركز الشباب بالتعاون مع الجهاز التنفيذى . 8

 1.821 ت بين الجهاز الإدارى ومجلس الإدارة فى مراكز الشباب .يتم تفادى الى مشكلا 9

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  51يتضححح مححن جححدول ) 

أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا عنحد مسحتوى  والدرجة الكليحة للاسحتبيان , ويتضحح

 الجهاز الإدارى ومجلس الإدارة . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12معنوية 

 (12جدول )

 معاملات الارتباط بين درجة كل عبارة من عبارات الاستبيان والدرجة الكلية 

 (الممارسونمحور  - بشريةالإمكانات الللاستبيان )البعد الثاني  
 

 معامل الارتباط  العبارات  م

 1.691 هناك وعى لدى الممارسين بأهمية النشاط الرياضى بمركز الشباب . 5

 1.758 يتعرف الممارسون على البرامج الرياضية الموجودة بمركز الشباب عن طريق مجلات الحائط . 5

 1.672 ة لأعضاء مركز الشباب .الإجراءات الإدارية مبسطة وتحقق الراح 3

 1.758 نظام العمل وتوقيتاته متوازناً ويتناسب مع ظروف الأعضاء بمركز الشباب . 1

 1.621 يعلم الاعضاء نتائج مباريات الفرق الرياضية بين مركز الشباب والمراكز الّاخرى . 2

668.1 تلائم برامج الانشطة الرياضية إحتياجات اعضاء مركز الشباب . 6  

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين درجححة كححل عبححارة مححن عبححارات الاسححتبيان  52يتضححح مححن جححدول ) 

والدرجة الكليحة للاسحتبيان , ويتضحح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا عنحد مسحتوى 

 الممارسون . , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي لمحور 1.12وية معن

 66 ن =
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 (    06  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

قامححت الباحثححة بحسححاب معححاملات الارتبححاط بححين الدرجححة الكليححة لكححل محححور والدرجححة الكليححة  -ب 

( محن العحاملين بمراكحز 36للاستبيان وذلك بتطبيقه على عينة الدراسحة الاسحتطلاعية التحي قوامهحا )

 ( يوضح ذلك .56ساسية للبحث , وجدول )الشباب ومن غير العينة الأ
 (18جدول )                                                    

 معاملات الارتباط بين الدرجة الكلية لكل محور من 

 ككلللاستبيان محاور الأستبيان والدرجة الكلية  

 معامل الأرتباط المحاور م

1 

ل 
و
لأ
 ا
عد

لب
ا

 

ت 
نا

كا
لإم

ا

ية
اد

لم
ا

 

 1.895 يزانيةالم

 1.937 المنشآت 5

 1.952 الأجهزة والادوات 3

4 

د 
بع

ال
ي

ان
لث
ا

ت  
نا

كا
لإم

ا

ية
شر

لب
ا

 

 1.898 المدربون

 1.825 ومجلس الإدارة الإداريالجهاز  2

 1.871 الممارسون 8

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الارتبححاط بححين الدرجححة الكليححة لكححل محححور مححن محححاور 56يتضححح مححن جححدول ) 

الأستبيان والدرجة الكلية للاستبيان ككل , ويتضح أن جميحع قحيم معحاملات الارتبحاط دالحة إحصحائيا 

 , مما يشير إلى صدق الاتساق الداخلي للاستبيان ككل . 1.12عند مستوى معنوية 

 لإمكانات بمركز شباب القرى بمحافظة الشرقية .ثبات استبيان تقييم ا -5

 ثبات الاستبيان بإستخدام التجزئة النصفية . -أ

قامت الباحثة باستخدام طريقة التجزئة النصفية عن طريق إيجاد معاملات الارتبحاط بحين العبحارات 

قححرى الفرديححة والعبححارات الزوجيححة لمحححاور اسححتبيان لاسححتبيان تقيححيم الإمكانححات بمركححز شححباب ال

( من 36التي قوامها ) البحث الاستطلاعية بمحافظة الشرقية , حيث تم تطبيق الاستبيان علي عينة

 ( يوضح ذلك .57العاملين بمراكز الشباب ومن غير العينة الأساسية للبحث , وجدول )

  (16جدول )

 استبيان لمحاورالعبارات الفردية والعبارات الزوجية  معاملات الارتباط بين

 ظة الشرقيةتقييم الإمكانات بمركز شباب القرى بمحاف

 محاور ال م
معامل  العبارات الزوجية العبارات الفردية

 الأرتباط
المتوسط 

 الحسابي

الانحراف 

 المعياري

المتوسط 

 الحسابي

الانحراف 

 المعياري

1 

ل 
و
لأ
 ا
عد

لب
ا

ت 
نا

كا
لإم

ا

ية
اد

لم
ا

 

 1.816 5.651 7.275 5.693 7.375 الميزانية

 1.935 5.385 7.365 5.761 8.889 المنشآت 5

 1.815 5.979 2.57 5.659 7.157 الادواتالأجهزة و 3

4 

د 
بع

ال
ي

ان
لث
ا

ت  
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كا
لإم

ا

ية
شر

لب
ا

 

 1.895 5.216 6.833 5.658 7.183 المدربون

 1.882 5.973 8.112 3.875 51.67 ومجلس الإدارة الإداريالجهاز  2

 1.955 5.221 6.257 5.197 6.316 الممارسون 8
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 (    60  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

                                  1.359=  1.12ومستوى  31قيمة "ر" الجدولية عند درجة حرية 

( معححاملات الأرتبححاط بححين العبححارات الفرديححة والعبححارات الزوجيححة 58يتضححح مححن جححدول ) 

م لمحاور اسحتبيان تقيحيم الإمكانحات بمركحز شحباب القحرى بمحافظحة الشحرقية , ويتضحح أن جميحع قحي

 , مما يشير إلى ثبات الاستبيان . 1.12معاملات الارتباط دالة إحصائيا عند مستوى معنوية 

 ثبات الاستبيان  بإستخدام معامل ألفا كرونباخ . -5

قامت الباحثة باستخدام معامل ألفحا كرونبحاخ لإيجحاد ثبحات مححاور اسحتبيان تقيحيم الإمكانحات بمركحز 

يق إيجاد معاملات الارتباط بحين الأجحزاء المتعحددة لمححاور شباب القرى بمحافظة الشرقية عن طر

 . ( يوضح ذلك59الاستبيان , جدول )
  (16جدول )

 استبيان تقييم الإمكانات بمركز شباب القرى بمحافظة الشرقية ألفا كرونباخ لمحاورمعاملات 

 معامل ألفا كرونباخ عدد العبارات المحاور م

1 
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 1.932 8 الميزانية

 1.956 9 المنشآت 5

 1.913 7 الأجهزة والادوات 3
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 1.951 8 المدربون

 1.915 9 ومجلس الإدارة الإداريالجهاز  2

 1.958 6 الممارسون 8

 1.12دال إحصائيا عند مستوى معنوية * 

ألفا كرونباخ لمحاور استبيان تقييم الإمكانات بمركز ( قيم معاملات 59يتضح من جدول ) 

عند مستوى معنوية  شباب القرى بمحافظة الشرقية , ويتضح أن جميع قيم المعاملات دالة إحصائيا

 . وذو معامل ثبات عالي , مما يشير إلى ثبات محاور الاستبيان 1.12
 الدراسة الإستطلاعية :

م على عينة 59/5/5151الإستطلاعية يوم الأربعاء الموافق  قامت الباحثة بإجراء الدراسة       

 .( عامل من مجتمع البحث وخارج العينة الأساسية 36إستطلاعية قوامها )

 الإجراءات التنفيذية للبحث :

 الدراسة الأساسية :

بعد أن تأكدت الباحثة من صدق وثبات الإستبيانات المستخدمة  قيد البحث , قامت الباحثة        

وبعد ذلك تم جمع ,  م5151/ 6/5بتطبيقهما على العينة الأساسية وذلك فى  يوم الخميس الموافق  

  البيانات وتوزيعها فى استمارات خاصة تمهيداً لتطبيق المعالجات الإحصائية .

 

 المعالجات الإحصائية .

صحائية قامت الباحثة بعد جمع وتسحجيل البيانحات الخاصحة بالححث بحإجراء المعالجحات الإح 

المناسبة لتحقيق الأهـداف والإجابحة علحي تسحا لات البححث باستـخحـدام القحوانين الإحصحائية وكحذلك 

 وتم حساب ما يلي : ”SPSS“الحاسب الآلي باستخدام البرنامج الإحصائي 

 .Mean المتوسط الحسابي .

 .Standard Deviation الانحراف المعياري .
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 (    61  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

 (50جدول )

 لآراء 5كا النسبية ومربع والأهمية النسبي والوزن المئوية والنسب التكرارات           

 محور الميزانية( -)البعد الأول الإمكانات المادية  عباراتبالنسبة ل العينة            

رقم 
 العبارة

الوزن  لا حد ما  إلي نعم
 النسبي

الأهمية 
 النسبية 

 0قيمة كا
 النسبة  التكرار النسبة  التكرار النسبة التكرار

1 63 562251 35 312251 14 122511 273 812251 352995 
1 18 162171 64 572143 31 278626  212 632195 332956 
3 12 112714 21 172857 81 712429 156 462428 812262 
9 14 122511 22 192643 76 672857 162 482214 672147 
5 19 162964 36 322143 57 512893 186 552357 212897 
1 23 212536 28 252111 61 542464 186 552357 252626 
0 15 132393 21 182751 76 857267  163 482512 662639 
8 59 522678 37 332136 18 162171 269 812159 252714 

 2.99( = 1.12) دلالة ومستوي( 5) حرية درجات عند الحرجة 5كا قيمة 

المحسوبة لاستجابات أفحراد عينحة البححث لعبحارات  5( قيمة كا51يتضح من نتائج جدول ) 

مويل( وهي عبارات جميعها دالة إحصائية عنحد مسحتوي محور الت -)البعد الأول الإمكانات المادية 

( , كمححا تراوحححت 85.565:  55.897المحسححوبة بححين ) 5( حيححث تراوحححت قيمححة كححا1.12دلالححة )

( , وتراوحت النسبة المئويحة %26.521:  %51.751النسبة المئوية للاستجابة بـ )نعم( ما بين )

( , و تراوحححت النسححبة المئويححة %27.513:  %57.827للاسححتجابة بححـ )إلححي حححد مححا( مححا بححين )

( , كما تراوحت الأهمية النسحبية لآراء عينحة %75.159 : %55.211للاستجابة بـ )لا( ما بين )

 ( .%85.52:  %16.158البحث في عبارات المحور ما بين )

 (51جدول )

 لآراء 5كا النسبية ومربع والأهمية النسبي والوزن المئوية والنسب التكرارات            

 محور المنشاتّ( -)البعد الأول الإمكانات المادية  بالنسبة لعبارات العينة            

رقم 
 العبارة

الوزن  لا حد ما  إلي نعم
 النسبي

الأهمية 
 النسبية 

 0قيمة كا
 النسبة  التكرار النسبة  التكرار النسبة التكرار

1 17 152179 21 182751 74 662171 167 492712 927655  
1 29 252893 62 552357 21 182751 232 692148 282315 
3 15 132393 28 252111 69 612617 171 512595 472156 
9 23 212536 37 332136 52 462429 195 582136 132142 
5 22 192643 34 312357 56 512111 191 562548 182111 

 Correlation (person) .معامل الارتباط البسيط )بيرسون( 

 Cronbachs Alpha معامل الفا كرو نباخ .

 Chi - Square ".5اختبار دلالة الفروق "كا

 .Percentage النسبة المئوية .

 660ن = 

 

 660ن = 
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 (    65  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

1 18 162171 16 142286 78 692643 164 482819 211673  
0 21 172857 12 112714 81 712428 164 482819 812262 
8 29 252893 67 592821 16 142286 237 712536 412715 
9 36 322143 17 152179 59 522678 211 592821 262558 

 2.99( = 1.12) دلالة ومستوي( 5) حرية درجات عند الحرجة 5كا قيمة 

)البعحد  لعبحارات البحث أفراد لاستجابات المحسوبة 5كا ( قيمة55يتضح من نتائج جدول ) 

وهي عبارات جميعها دالة إحصحائية عنحد مسحتوي دلالحة  محور التمويل( -الأول الإمكانات المادية 

النسححبة المئويححة  ( , كمححا تراوحححت85.565:  53.115بححين ) 5( حيححث تراوحححت قيمححة كححا1.12)

 بحـ للاسحتجابة المئويحة وتراوححت النسحبة ,( %35.513:  %53.393) بين ما( نعم) بـ للاستجابة

ما ( لا) بـ للاستجابة المئوية النسبة تراوحت و ,( %29.855:  %51.751) ما بين( ما حد إلي)

 عبحارات فحي البححث عينحة لآراء الأهمية النسحبية , كما تراوحت( %75.158 : %51.586)بين 

 .( %71.236:  %18.819) بين ما المحور

 (55جدول )

  العينة لآراء 5كا النسبية ومربع والأهمية النسبي والوزن المئوية والنسب التكرارات            

 محور الأجهزة والادوات( -)البعد الأول الإمكانات المادية  بالنسبة لعبارات            

رقم 
 العبارة

الوزن  لا حد ما  إلي نعم
 النسبي

الأهمية 
 النسبية 

 0قيمة كا
 النسبة  التكرار النسبة  التكرار النسبة التكرار

1 19 162964 24 212429 69 612617 174 512786 442967 
1 24 212429 37 332136 51 452536 197 582631 112411 
3 21 182751 34 312357 57 512893 188 552952 212149 
9 27 242117 31 272679 54 482214 197 582631 132158 
5 23 212536 36 322143 53 472321 194 572738 132974 
1 18 162171 29 252893 65 582136 177 522678 352995 
0 26 232214 35 312251 51 452536 199 592226 112129 

 2.99( = 1.12) دلالة ومستوي( 5) حرية درجات عند الحرجة 5كا قيمة 

راد عينحة البححث لعبحارات المحسوبة لاستجابات أفح 5( قيمة كا55يتضح من نتائج جدول ) 

محور التمويل( وهي عبارات جميعها دالة إحصائية عنحد مسحتوي  -)البعد الأول الإمكانات المادية 

( , كمححا تراوحححت 11.967:  51.559المحسححوبة بححين ) 5( حيححث تراوحححت قيمححة كححا1.12دلالححة )

حت النسبة المئويحة ( , وتراو%51.517:  %56.175النسبة المئوية للاستجابة بـ )نعم( ما بين )

( , و تراوحححت النسححبة المئويححة %33.136:  %55.159للاسححتجابة بححـ )إلححي حححد مححا( مححا بححين )

( , كما تراوحت الأهمية النسحبية لآراء عينحة %65.617 : %12.236للاستجابة بـ )لا( ما بين )

 ( . %29.556:  %25.786البحث في عبارات المحور ما بين )

 

 

 

 660ن = 
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 (    63  (   ( الرابع ددعلام(   )  5051(  لعام ) يونيو( شهر )    52رقم المجلد )        
 
 

 

 

 (53جدول )

  العينة لآراء 5كا النسبية ومربع والأهمية النسبي والوزن المئوية والنسب التكرارات            

 محور المدربون( -)البعد الثاني الإمكانات البشرية  بالنسبة لعبارات            

رقم 
 العبارة

الوزن  لا حد ما  إلي نعم
 النسبي

الأهمية 
 النسبية 

 0قيمة كا
 النسبة  التكرار النسبة  التكرار النسبة التكرار

1 17 152179 35 312251 61 532571 181 532869 272956 
1 21 182751 27 242117 64 572143 181 532869 322383 
3 54 482214 34 312357 24 212429 254 752595 142382 
9 65 582136 29 252893 18 162171 271 812655 352996 
5 17 152179 35 312251 16  532571 181 532869 272956 
1 56 512111 34 312357 22 192643 258 762786 182111 
0 21 182751 26 232214 65 582136 181 532571 342597 
8 59 522678 35 312251 18 162171 265 782869 252519 

 2.99( = 1.12) دلالة ومستوي( 5) حرية درجات عند الحرجة 5كا قيمة 

المحسوبة لاستجابات أفحراد عينحة البححث لعبحارات  5( قيمة كا53ئج جدول )يتضح من نتا 

محور التمويل( وهي عبارات جميعها دالة إحصائية عنحد مسحتوي  -)البعد الأول الإمكانات المادية 

( , كمححا تراوحححت 32.996:  51.385المحسححوبة بححين ) 5( حيححث تراوحححت قيمححة كححا1.12دلالححة )

( , وتراوحت النسبة المئويحة %28.136:  %52.579بـ )نعم( ما بين )النسبة المئوية للاستجابة 

( , و تراوححححت النسحححبة المئويحححة %35.52:  %53.551للاسحححتجابة بحححـ )إلحححي ححححد محححا( محححا بحححين )

( , كما تراوحت الأهمية النسحبية لآراء عينحة %28.136 : %56.175للاستجابة بـ )لا( ما بين )

 ( .%81.622:  %23.275البحث في عبارات المحور ما بين )

 (54جدول )

العينة  لآراء 5كا النسبية ومربع والأهمية النسبي والوزن المئوية والنسب التكرارات            

 محور الجهاز الإدارى ومجلس الإدارة( -)البعد الثاني الإمكانات البشرية  بالنسبة لعبارات

رقم 
 العبارة

الوزن  لا حد ما  إلي نعم
 النسبي

 الأهمية
 النسبية 

 0قيمة كا
 النسبة  التكرار النسبة  التكرار النسبة التكرار

1 66 582928 28 252111 18 162171 272 812952 382151 
1 54 482214 34 312357 24 212429 254 752595 142382 
3 18 162171 25 222321 69 612617 173 512488 452317 
9 21 172857 29 252893 63 562251 181 532869 312752 
5 34 312357 57 512893 21 182751 237 712536 212149 
1 17 152178 58 512786 37 332136 214 612714 252276 
0 34 312357 52 462429 26 232214 232 692148 112119 
8 19 162964 64 572143 29 252893 214 632691 332316 

 660ن = 

 

 660ن = 
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9 23 212536 35 312251 54 482214 193 572441 152123 
 2.99( = 1.12) دلالة ومستوي( 5) حرية درجات عند الحرجة 5كا قيمة 

المحسوبة لاستجابات أفراد عينحة البححث لعبحارات  5( قيمة كا51يتضح من نتائج جدول ) 

محور التمويل( وهي عبارات جميعها دالة إحصائية عنحد مسحتوي  -)البعد الأول الإمكانات المادية 

( , كمححا تراوحححت 12.357:  55.559المحسححوبة بححين ) 5( حيححث تراوحححت قيمححة كححا1.12دلالححة )

( , وتراوحححت النسححبة المئويححة 28.958:  52.578النسححبة المئويححة للاسححتجابة بححـ )نعححم( مححا بححين )

( , و تراوحححت النسححبة المئويححة %27.513:  %55.355للاسححتجابة بححـ )إلححي حححد مححا( مححا بححين )

( , كما تراوحت الأهمية النسحبية لآراء عينحة %65.617 : %56.175)للاستجابة بـ )لا( ما بين 

 ( .%81.925:  %25.188البحث في عبارات المحور ما بين )

 (52جدول )

 العينة لآراء 5كا النسبية ومربع والأهمية النسبي والوزن المئوية والنسب التكرارات            

 محور الممارسون( -الإمكانات البشرية  )البعد الثاني  بالنسبة لعبارات            

رقم 
 العبارة

الوزن  لا حد ما  إلي نعم
 النسبي

الأهمية 
 النسبية 

 0قيمة كا
 النسبة  التكرار النسبة  التكرار النسبة التكرار

1 17 152178 41 362617 54 482214 187 552655 182877 
1 53 472321 34 312357 25 222321 252 752111 947211  
3 25 222321 59 522678 28 25211 221 652774 182984 
9 14 122511 37 332136 61 542464 177 522679 292592 
5 57 512893 32 282571 23 212536 258 762786 162626 
1 26 232214 54 482214 32 282571 218 642881 112644 

 2.99( = 1.12) دلالة ومستوي( 5) حرية درجات عند الحرجة 5كا قيمة 

المحسوبة لاستجابات أفحراد عينحة البححث لعبحارات  5( قيمة كا52يتضح من نتائج جدول )

محور التمويل( وهي عبارات جميعها دالة إحصائية عنحد مسحتوي  -)البعد الأول الإمكانات المادية 

 ( , كمححا تراوحححت59.295:  51.917المحسححوبة بححين ) 5( حيححث تراوحححت قيمححة كححا1.12دلالححة )

( , وتراوحت النسبة المئويحة %21.893:  %55.211النسبة المئوية للاستجابة بـ )نعم( ما بين )

( , و تراوحححت النسححبة المئويححة %25.678:  %58.275للاسححتجابة بححـ )إلححي حححد مححا( مححا بححين )

( , كما تراوحت الأهمية النسحبية لآراء عينحة %21.161 : %51.236للاستجابة بـ )لا( ما بين )

 ( .%89.351:  %13.366في عبارات المحور ما بين )البحث 

 :ستخلاصاتالإ
محور الميزانية( وهي  -إستجابات أفراد عينة البحث لعبارات )البعد الأول الإمكانات المادية  -

المحسوبة بين  5( حيث تراوحت قيمة كا1.12عبارات جميعها دالة إحصائية عند مستوي دلالة )

:  %51.751راوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )نعم( ما بين )( , كما ت85.565:  55.897)

:  %57.827( , وتراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )إلي حد ما( ما بين )26.521%

( %75.159 : %55.211( , و تراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )لا( ما بين )27.513%

:  %16.158لبحث في عبارات المحور ما بين ), كما تراوحت الأهمية النسبية لآراء عينة ا

85.52%. ) 

 660ن = 
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محور المنشاتّ( وهي  -إستجابات أفراد عينة البحث لعبارات )البعد الأول الإمكانات المادية  -

المحسوبة بين  5( حيث تراوحت قيمة كا1.12عبارات جميعها دالة إحصائية عند مستوي دلالة )

:  %53.393بة المئوية للاستجابة بـ )نعم( ما بين )( , كما تراوحت النس85.565:  53.115)

:  %51.751( , وتراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )إلي حد ما( ما بين )35.513%

( %75.158 : %51.586( , و تراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )لا( ما بين )29.855%

:  %18.819ارات المحور ما بين ), كما تراوحت الأهمية النسبية لآراء عينة البحث في عب

71.236%.) 

محور الأجهزة  -إستجابات أفراد عينة البحث لعبارات )البعد الأول الإمكانات المادية  -

( حيث تراوحت قيمة 1.12والأدوات( وهي عبارات جميعها دالة إحصائية عند مستوي دلالة )

المئوية للاستجابة بـ )نعم( ما  ( , كما تراوحت النسبة11.967:  51.559المحسوبة بين ) 5كا

( , وتراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )إلي حد ما( ما بين %51.517:  %56.175بين )

 : %12.236( , و تراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )لا( ما بين )33.136%:  55.159%)

ات المحور ما بين ( , كما تراوحت الأهمية النسبية لآراء عينة البحث في عبار65.617%

(25.786%  :29.556%. ) 

محور المدربون( وهي  -إستجابات أفراد عينة البحث لعبارات )البعد الثانى الإمكانات البشرية  -

المحسوبة بين  5( حيث تراوحت قيمة كا1.12عبارات جميعها دالة إحصائية عند مستوي دلالة )

:  %52.579للاستجابة بـ )نعم( ما بين ) ( , كما تراوحت النسبة المئوية32.996:  51.385)

:  %53.551( , وتراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )إلي حد ما( ما بين )28.136%

( , %28.136 : %56.175( , و تراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )لا( ما بين )35.52%

:  %23.275ما بين ) كما تراوحت الأهمية النسبية لآراء عينة البحث في عبارات المحور

81.622%.) 

محور الجهاز الإدارى  -إستجابات أفراد عينة البحث لعبارات )البعد الثانى الإمكانات البشرية  -

( حيث تراوحت 1.12ومجلس الإدارة( وهي عبارات جميعها دالة إحصائية عند مستوي دلالة )

بة المئوية للاستجابة بـ )نعم( ( , كما تراوحت النس12.357:  55.559المحسوبة بين ) 5قيمة كا

( , وتراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )إلي حد ما( ما بين 28.958:  52.578ما بين )

:  %56.175( , و تراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )لا( ما بين )27.513%:  55.355%)

ات المحور ما بين ( , كما تراوحت الأهمية النسبية لآراء عينة البحث في عبار65.617%

(25.188%  :81.925%.) 

محور الممارسون( وهي  -إستجابات أفراد عينة البحث لعبارات )البعد الثانى الإمكانات البشرية  -

المحسوبة بين  5( حيث تراوحت قيمة كا1.12عبارات جميعها دالة إحصائية عند مستوي دلالة )

:  %55.211للاستجابة بـ )نعم( ما بين ) ( , كما تراوحت النسبة المئوية59.295:  51.917)

:  %58.275( , وتراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )إلي حد ما( ما بين )21.893%

( %21.161 : %51.236( , و تراوحت النسبة المئوية للاستجابة بـ )لا( ما بين )25.678%

:  %13.366ر ما بين ), كما تراوحت الأهمية النسبية لآراء عينة البحث في عبارات المحو

89.351%) 

 التوصيات:
 الإهتمام الإهتمام بتوزيع الميزانية بأولوية النشاط الرياضى  .: بالنسبة لمحو الميزانية

زيادة المرفق والمنشاتّ الموجودة بمراكز الشباب بمحا يتناسحب محع عحدد : بالنسبة لمحور المنشاتّ

 الأعضاء الممارسين.
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يجب عمل صيانة بشكل دورى على جميع الأجهحزة والأدوات : دواتبالنسبة لمحور الأجهزة والأ

. 

يجحححب تحديحححد الإختصاصحححات الفنيحححة تحديحححداً واضححححاً للمشحححرفين : بالنسببببة لمحبببور المشبببرفون 

 الرياضيين بمراكز شباب القرى.

 عمل دورات تدريبية للمدربين لتنمية قدراتهم وإمكاناتهم .:بالنسبة لمحور المدربون

يجحب أن يكحون هنحاك تواصحل بحين مجلحس إدارة :الجهاز الإدارى ومجلس الإدارة  بالنسبة لمحور

 مركز الشباب والعاملين بشكل جيد .

 حث الممارسين بأهمية النشاط الرياضى بمراكز الشباب.:  بالنسبة لمحور الممارسون

  أولاً: المراجع العربية:

 بمحافظة والرياضية بيةالشبا الهيئات إمكانات إستثمار :م(5018أحمد حماد رضوان) .5

 كلية,  منشورة غير دكتوراة رسالة,  المعاصرة الإقتصادية التحولات ضوء فى الشرقية

 .بنها جامعة,  للبنين الرياضية التربية

 الكتاب دار,  الرياضي المجار في القياسم(: 1668أحمد محمد خاطر , علي فهمي البيك) .5

 . القاهرة,  الحديث

تقييم الأداء الإداري والتربوي لمعلمي التربية البدنية من  م(:5016جمال صبيح الشراري) .3

وجهة نظر المشرفين التربويين ومديري مدارس المرحلة الإبتدائية بمنطقة الجوف , المجلة 

 .الدولية للأبحاث التربوية , المجلد الثاني والأربعون , العدد الأول , جامعة الإمارات

ويم إمكانات النشاط الرياضى والجوالة بجامعة تق م(:5018حسام أحمد عبدالهادى) .1

 الزقازيق , رسالة ماجستير غير منشورة , كلية التربية الرياضية للبنين , جامعة بنها

,  وقضاياهم الشباب رعاية مجال في الإجتماعية الخدمة ممارسة :م(5008حسن رشوان) .2

 .الإسكندرية,  الحديث الجامعي المكتب

,  5ط,  الرياضية الإدارة في مقدمة(: م1660)مطر عيسي عدلة,  الدين حسام طلحة .6

 .للنشر الكتاب مركز

التخطيط في التربية الرياضية بين النظرية والتطبيق ,  م(:1660عبدالحميد سيد شرف) .7

 .مركز الكتاب للنشر , القاهرة

 .إقتصاديات الإدارة , دار الجامعة , الإسكندرية م(:5001علي الشريف , محمد فريد) .8

: تقويم إمكانات التربية الرياضية بالمعاهد الإعدادية م(5013د عبدالله أبوالعلا)محم .9

الأزهرية بنين بمحافظة الشرقية , رسالة ماجستير غير منشورة , كلية التربية الرياضية 

 .للبنين , جامعة بنها

تقويم الإمكانات والبرامج الرياضية فى بعض المدارس  (:م5018)الجندى محمد محمود  .51

لإبتدائية بمحافظة المنوفية , رسالة ماجستير غير منشورة , كلية التربية الرياضية للبنين , ا

 جامعة بنها

 ثانيا: المراجع الأجنبية:

11. Chao-chien chen (2006): An Investigation into the relationship 

between the type and availability of recreational sports 

facilities and student life style and social interaction in the 

united states universities "Asian journal of management and 

humanity sciences , vol1 , No (2). 
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12. Ronald L. Huesman , Jr (2009): gym bags and mortab boards ؛ 

isuse of campus recreation facilities related to dtudent success ? 

NASPA journal. 
 


